

車路士矢志保前四 迎戰曼城嚴陣以待

小將當銳 青出於藍



英格蘭超級聯賽復賽以來兩支狀態最好的球隊將於本輪角逐正面交鋒。車路士與曼城中場比賽均顯示出強勁攻力，分別是兩隊陣中近況大勇的年輕天才球員基斯甸普列錫與菲爾科頓，可以預期隊中老将日漸淡出，這班上位新星將會主導這場「雙藍大戰」的走向和勝負。

(now611 及 621 台周五3:15a.m.直播) ■香港文匯報記者 郭正謙



車路士預計陣容 VS 曼城預計陣容



- | 車路士預計陣容 | | 曼城預計陣容 | |
|-----------|-----------|-----------|-----------|
| 1 阿列沙巴拿加 | 4 安達斯基斯臣 | 1 奧斯曼 | 2 費蘭度 |
| 2 魯迪格 | 3 馬高斯阿朗素 | 3 德利赫 | 14 拿模迪 |
| 5 佐真奴費路 | 7 尼高路簡迪 | 4 坎亞 | 17 奇雲迪布尼 |
| 10 韋利安 | 17 高華錫 | 7 史達寧 | 8 根度簡 |
| 18 基奧特 | 22 基斯甸普列錫 | 9 加比爾捷西斯 | 16 洛迪卡斯簡迪 |
| 22 基斯甸普列錫 | | 47 菲爾科頓 | 7 史達寧 |
| | | 8 根度簡 | 17 奇雲迪布尼 |
| | | 16 洛迪卡斯簡迪 | 22 班捷文迪 |
| | | 22 班捷文迪 | 14 拿模迪 |
| | | 14 拿模迪 | 25 費蘭度 |
| | | 25 費蘭度 | 31 艾達臣摩拉斯 |
| | | 31 艾達臣摩拉斯 | |

曼 城落後榜首的利物浦多達20分，雖然爭標無望而前四已穩之下尚餘8輪比賽的戰意有欠鮮明，但復賽卻沒有放軟手腳，近兩戰全勝轟入8球，銳不可當。隊中老将或有傷或逐漸淡出，造就後輩的上位機會。菲爾科頓剛戰兩破敵尼大門，相信這位年僅20歲的新生代攻擊手餘下賽季將擔任更重要角色。此子突破及傳送能力俱佳，又具膽識從後殺上，獲主帥哥迪奧拿視為大衛施華季尾離隊後的替代人選。

疑問也是未來車路士的進攻核心，這位美國國腳上仗後備入替僅5分鐘便助球隊扳平，今場與菲爾科頓的鬥法足以左右比賽勝負。

林伯要求隊員勇於反搶

第4位的車路士仍需要為保住歐聯席位努力，佐真路費路是彼波監刑滿，對提升中場攻守穩定性有一定幫助，近來展現大師級換人調動的主帥林伯特，要煩惱的是如何讓尼高路簡迪回應有水準，盡量限制曼城豪華中前場的發揮。雖然曼城未能擺出最強鋒線，首席射手阿古路新加入了傷兵大營，然而考慮到「藍月兵團」過去4次到訪訪丹福橋2度凱旋，「林伯」賽前已提醒麾下，必須做好無球壓迫、積極反搶，不能讓善於組織的曼城有太多控球在腳之機。

4筆新約望止頹 雷斯意外獲留「廠」



香港文匯報訊 (記者 郭正謙) 英超復賽後兩戰皆北，阿仙奴仍在為重返勝軌而努力，本週聯賽作客修咸頓比賽前夕，「兵工廠」同4名球員續約務求穩定軍心，但其中對曼城的「輪波罪人」大衛雷斯獲續約1年卻叫人意外。(now621台周五1:00a.m.直播)

卡尼今年第一球 摩帥讚夠努力



2020年過了一半，哈利卡尼(右)終於迎來入球零的突破。

哈利卡尼在英超新年大戰中左腿肌腱斷裂，預計4月回歸訓練場，因為新冠肺炎疫情，他一歇就是半年，到英超重啟才於19日復出，今場比賽終於入球。英超當地23日主場對韋斯咸，熱刺到64分鐘才憑烏龍球打破僵局。82分鐘，孫興民妙傳卡尼，英格蘭射手長途奔襲後單挑門將得手，將比數定格在2:0。卡尼代表熱刺對戰200場英超，收穫137個入球。熱刺主帥摩連奴讚卡尼：「他在疫情期間十分努力地工作，即便封鎖時也在家進行了讓人驚嘆的恢復訓練，以良好狀態給球隊幫助。」熱刺落後第4名車路士6分，至於李斯特城靠門將卡斯柏舒米高救出12碼，主場與白禮頓賽和0:0，復賽面對中下游球隊連連和，多賽1場下只比第4位車路士多4分。

長話短說

數將宣布不參與NBA復賽

衛冕的多倫多速龍是NBA唯一非美國境內球隊，需提早到美國作檢疫，日前成為首支飛抵佛羅里達備戰的球隊。大衛貝坦斯

只會象徵式扣薪。

塵埃落定 法甲下季不擴軍

艾米恩斯和圖盧茲的上訴終告失敗，下賽季雙雙降格法乙聯賽。23日，法國職業足球聯盟在全員大會上投票決定，下賽季法甲聯賽維持20隊不變。本賽季法甲宣布提前結束時，排在最後兩位的艾米恩斯和圖盧茲降入乙組，法乙冠軍羅連安特和朗斯將取代他們的位置。本月9日，法國最高法院作出判決，指法國職業足球聯盟沒有提供合法依據，在賽季未自然結束情況下讓球隊降班，艾米恩斯和圖盧茲的降班暫時中止。但顯然，23日表決結果顯示，並不是所有球會都支持下屆法甲擴軍至22隊。

金塊中鋒傳染疫 疑屬祖高域病毒群組

美國職籃NBA尋求復賽之際，卻傳出丹佛金塊塞爾維亞籍中鋒祖基奇感染新冠病毒的消息，且「中招」的不只他一人，依多家媒體報道，NBA內另有6名球員確診。法新社報道，對於祖基奇染疫傳聞，金塊以醫療隱私為由婉拒評論。受疫情影響，NBA自3月11日起停賽至今，在復賽即將展開之際，球員必須於6月22日前歸隊，海外球員則需在6月15日之前報到。《丹佛郵報》指出，祖基奇8天前出席塞爾維亞首都貝爾格萊德的籃球表演賽，其間曾與一名後來確診的球員近距離互動。祖基奇同胞、網球「世界球王」祖高域也出席了當天的活動，兩人還排排坐，日前祖高域夫婦也宣布確診。除了祖基奇，《亞利桑那共和報》報道指出，鳳凰城太陽也有2名球員染疫；體育頻道ESPN記者沃納洛斯基另發Twitter表示，某支西岸季後賽隊伍有4名球員確診。NBA預計7月30日在奧蘭多迪士尼世界綜合體育館復賽，30隊當中西岸13隊及東岸9隊能參賽。



祖高域發起的慈善賽卻無防疫措施，令他飽受批評。

巴塞驚險食「包」 美斯第250次助攻慶生



美斯一拿球便吸引3名畢爾包球員上前阻攔。

祖記據報出價合約超過7億港元致艾法美路。

香港文匯報訊 (記者 梁志達) 美斯雖然未能以第700個入球的里程碑，慶祝自己的33歲生日，然而獻出自己在巴塞隆納的第250個助攻也是另一項了不起的成就。6月24日是美斯的33歲生日，阿根廷「球王」於誕辰前夕的西班牙甲組聯賽，雖然未能攻入職業生涯的第700個「士哥」，不過正正是依靠他的助攻，巴塞才能夠於第71分鐘打破僵局。主場迎戰畢爾包，儘管「紅藍兵團」佔盡上風，然而卻一直得勢不得分。結果又是美斯挺身而出，他在禁區混戰中面對耶雷亞華利斯的防守轉身傳球，跟進的克羅地亞中場拿傑迪錫小禁區邊勁射中鵠，一箭定江山。美斯在巴塞的第250個助攻，幫助拿傑迪錫於今季西甲開賽。「我在聯賽用了31場才射入這個賽季的第一球，」拿傑迪錫笑道：「那我自己有點生氣，要等這麼久。」這3分取得有些驚險，巴塞教頭施迪安不諱言，球隊上仗被皇馬奪去榜首位置，球員有感不容再出錯，因此踢起來時顯得有些綁手綁腳。祖記7,250萬鎊 羅致艾法美路 與拿傑迪錫和布斯基斯合組3人中場的23歲巴西國腳艾法美路，是祖雲達斯爾介當中的球員，據報這家意甲球會的7,250萬英鎊出價已獲巴塞接納；而巴塞羅納30歲中場好波之人比真歷一事，則仍與祖記方面談判中。

足球直播部分精選戲碼

賽事	主隊	客隊	開賽時間	直播頻道
英超	修咸頓	阿仙奴	周五1:00a.m.	n621
英超	般尼	屈福特	周五1:00a.m.	n622
西甲	伊巴	華倫西亞	周五1:30a.m.	n632
英超	車路士	曼城	周五3:15a.m.	n611/n621
西甲	貝迪斯	愛斯賓奴	周五4:00a.m.	n632

註：n為now TV。節目如有更改，以電視台公布為準。